

理顺管理体制机制 全力打造核心景区

刘应安主持会议研究相关工作

本报讯(记者 姜春晖)昨日上午,市委副书记刘应安主持召开专题会议,就如何理顺我市核心景区的管理体制机制进行研究。

为加快我市国际文化旅游名城建设步伐,打造一批核心旅游名片,我市决定将龙门石窟景区、白云山、老君山、老城历史文化街区等景区作为首批核心景区进行打造。会议透露,为进一步理顺上述景区的管理体制机制,我市将采取“管委会+旅发公司”的模式,各景区分别成立景区管委会和旅游开发公司(龙门石窟景区已改革完成)。其中,管委会主要负责对景区的总体管理,旅游开发公司主要负责资金筹措、项目运营等开发建设事宜。为加快全市旅游产业转型升级步伐,我市还将对全市旅游产业的发展状况进行目标考评,考评的主要对象为各县(市)人民政府,承担旅游项目建设任务的各城市区人民政府、景区管委会以及已成立或即将成立的景区管委会和旅发公司;考评的主要内容包括开放招商、项目建设、旅游基础设施和公共服务体系建设以及旅游经济效益指标等。

刘应安强调,各县(市)区、各相关部门要尽快理顺核心景区的管理体制机制,为核心景区的发展注入活力;要加大考评力度,明确目标考评办法,落实目标考评任务,全力打造一批具有国际知名度和美誉度的核心景区,带动全市旅游产业转型升级,真正把旅游业培育成我市重要的战略性支柱产业。

副市长张世敏参加会议。

政务要闻

■ 6日至7日,省委统战部副部长、省侨联党组书记赵太安率调研组来洛,就我市“同心”实践行动、党外代表人士队伍建设等统一战线工作开展情况进行调研。赵太安对我市统一战线工作取得的成绩给予充分肯定,希望我市不断提高统一战线工作的科学化水平,为经济社会发展做出更大贡献。市委常委、统战部部长陈向平参加相关活动。(孙小蕊 刘晨阳)

■ 昨日,市地税局、市工商联服务支持民营经济座谈会举行,与会民营企业家与市地税局、市工商联负责人进行了面对面交流。截至目前,我市地税部门已注册管理民营企业85390家,占地税管理总户数的90.8%;民营经济组织入库各项地方税收107.9亿元,占地方税收总收入的84.4%。市委常委、统战部部长陈向平参加座谈会。(孙小蕊 李克中)

■ 6日,省植保学会第十次会员代表大会、省昆虫学会第九次会员代表大会、省植物病理学会第四次会员代表大会暨学术讨论会同时在洛召开。来自全省植保战线的科研和技术推广代表围绕“加强植物保护科技创新,提高专业化防治水平”这一主题,进行了专题学术交流。中国农科院植保所副所长陈万权、省农业科学院院长马万杰、省农业厅副厅长魏蒙关、副市长王敬林等参加会议。(白云飞 郭泽宇 王高潮)

我市农村环境 集中整治工作开展一年

584个行政村整治达标

本报讯(记者 白云飞 实习生 郭泽宇 通讯员 陆永升)昨日我市举行的美好乡村建设暨农村环境集中整治第十二次新闻发布会透露,目前,全市共有584个行政村被评为农村环境集中整治达标村,21个行政村完成了美好乡村示范村建设规划。

去年10月,我市启动农村环境集中整治工作。截至目前,我市累计投入资金4.8亿元,建设垃圾中转站640个、垃圾填埋场1146个、污水处理厂81个,疏通和整治道路边沟463万米,清除垃圾221万立方米。全市2185个行政村建立了长效保洁机制,584个行政村被评为农村环境集中整治达标村。

在美好乡村建设方面,今年10月,我市确定了首批66个美好乡村建设示范村。目前,已有21个行政村完成规划,42个行政村累计开工基础设施项目、公共服务设施项目、产业项目139个,投入资金11亿元。

市委常委、农工委书记史秉锐参加会议。

构筑两大网络 确保食品安全

本报讯(记者 常书香 通讯员 马威)饭菜做好后,先由炊事班长品尝,填写品尝记录,半小时后若无问题才让孩子们进餐,园长还会不定期抽查。昨日,在我市召开的城区食品安全工作现场会上,市直二幼长期坚持的“幼儿伙食首尝”制度,给与会人员很多启发。

与会人员观摩了部分单位和经营场所的食品安全监管工作,了解了西工区食安办的机构设置情况,听取了部分城市区的相关经验介绍。

副市长王敬林强调,各城市区要充实监管队伍,壮大监管力量,调动群众监督的积极性,构筑横向到边、纵向到底、分区划片、包干负责的食品安全监管责任网络和群众监督网络;要落实工作例会、隐患排查、信息上报和明察暗访制度,强化企业的主体责任,对发现的问题要及时查处整改,确保食品安全。

省公安厅出台户籍、出入境管理等方面的便民措施, 我市公安机关明确部分措施落实时间

23日起,节假日也能办户籍

核心提示

日前,省公安厅出台22条便民措施,涉及户籍、出入境管理、消防等多个方面。记者昨日从市公安局获悉,在这些便民措施中,部分措施我市已于此前实行,其他措施也将尽快落实。近日,市公安局相关负责人对部分措施的落实时间进行了明确,其中,“提供节假日户籍受理服务”将于本月23日起实行。

1 户证类:23日起,节假日可办户籍

【措施】大中城市城区派出所户籍窗口节假日照常受理户籍事项,城镇和农村派出所户籍窗口节假日实行预约受理。对行动不便的孤寡老人、残疾人,提供上门服务、居民身份证等服务。

市公安局副局长周新生说,我市部分城市区的基层公安机关此前也向市民提供该项服务,但并没有全面实行。此次省公安厅出台便民措施后,市公安局决定从本月23日起,城市区公安机关户籍管理部门在节假日照常受理户籍业务。

【措施】对群众为新生儿取名的,派出所根据群众需要,免费提供本市、县范围内的重姓名人数查询服务。

周新生表示,即日起,全市公安机关将在正常工作日内,为群众提供免费查询服务。

【措施】对急需登机、乘火车、住旅馆而忘带居民身份证的人员,具备全国人口信息查询条件的机场、火车站派出所和旅馆所属辖区派出所可根据实际需要为其开具临时证明,用于当次乘机、乘火车和入住旅馆。

周新生说,即日起,公安机关将为全市群众提供此项服务。

此外,对于“实行警务室办理暂(居)住证制度”“设立中小学幼儿园执勤‘护学岗’”等措施,我市公安机关已于此前开始实行,日后将进一步完善制度,持续实行。

2 出入境管理类:网上申请暂不能实现

【措施】建设互联网出入境服务站,申请人可通过该网站完成初步信息录入,并打印带有申请编号的申请表。申请人持该申请表到出入境受理大厅交验户口簿及身份证,并现场采集照片后,即可完成申请。

市公安局出入境管理处处长宋志刚表示,此项业务我市公安出入境管理部门暂时不能办理。他解释,目前我省公安出入境管理部门的网上申请系统正在建设中,预计近期将全面建成投入,并与全省公安机关联网,届时我市将推出该项服务。

【措施】根据各地出入境业务的需要,在全省各级出入境接待大厅逐步推广出入境证件一体发证机、港澳通行证签注自助受理等电子辅助受理和发证设施,方便群众办理。

宋志刚说,此项业务我市公安出入境管理部门暂不能办理。我市平时办理出入境证件的市民并不是特别多,同时我市尚未被列为大陆赴台自由城市,目前还不具备个人取证出入境的条件,出入境管理处将根据省公安厅的要求逐步开通此项业务。

3 消防类:消防设计审核时间缩短一半

【措施】提高消防行政审批效率。缩短审批时限,消防设计审核、验收和备案抽查项目的办理时限由规定的20个工作日缩短为10个工作日;需要组织专家评审的工程,由规定的55个工作日缩短为30个工作日。

市公安局消防支队副支队长张敬说,上述便民措施我市已于10月按省消防总队的要求实行,目前,我市消防设计审核已经大幅提速,一些社会单位对此表示满意。

【措施】消防部门在河南消防信息网上建立网上举报和咨询受理平台,各市

消防部门全部开通“96119”热线电话,24小时接受群众对消防业务的咨询和对消防违法行为的举报投诉。

张敬说,去年4月23日,我市消防部门已开通火灾隐患举报电话96119,接受消防设施、器材、消防安全标志未保持完好有效等15类火灾隐患举报投诉。此外,我市消防部门还制定举报奖励制度,对举报的火灾隐患,经核查属实并符合奖励条件的,消防部门将以每次50元至100元的标准给予举报人奖励。

本报记者 李三旺 特约记者 马少龙



邙山上建起农副产品国际物流中心

近日,在洛阳宏进农副产品国际物流中心,一辆辆装满水果、蔬菜、海鲜的车辆不断进出,一派繁忙景象。

该项目位于老城区邙山办事处洛吉快速通道以西,310国道以北,占地1000亩,总投资2亿美元。项目将建设果菜、水产、副食品、粮油等7大交易区和仓储冷链物流中心、加工配送中心等,并配套建设规模1万吨以上的大型冷库。目前,项目一期已建成投用,二期正在实施中,全部建成后吸引约7000家商户入场经营,预计年交易额超过150亿元,可为1.2万人提供就业岗位。

记者 梅占国 通讯员 石智卫 摄



中航工业成立5年利润翻番

旗下的中国空空导弹研究院打造全产业链,军民融合发展成效显著

本报西安讯(记者 孙利华 通讯员 白连东)歼-10、歼-15、武直-10、新舟600……6日至7日,在中国航空工业集团公司于西安阎良举办的第五届媒体日活动上,百余名媒体记者与平时难得一见的战机和民用飞机“亲密接触”。

在此次活动上,中国航空工业集团公司全面展示了其成立5年来的发展成果和不俗业绩。

中国航空工业集团公司副总经理徐占斌介绍,自2008年11月6日组建以来,中航工业的资产总额从成立时的3100亿元增加到2012年年底的5660

多亿元,年均增长近17%;经济规模从成立时的1510亿元增长到2012年年底的3006亿元,预计今年可达3500亿元,年均增长近19%;利润从成立时的69亿元增长到2012年年底的132亿元,预计今年可达145亿元,年均增长近20%。中航工业5年实现了收入、利润翻番,连续5年进入《财富》世界500强,排名从426位上升到212位,5年上升214位。

在中航工业跨越式发展的背后,“两融”战略功不可没;积极融入到世界发展的大局中,累计完成国内外并购

目91个,促进了中航工业的国际化经营;深度融入区域发展经济圈,5年来先后与河南、北京、天津、上海等20多个省市建立了高层次战略合作关系,目前有18个航空产业园区正在建设中,累计完成投资超过150亿元,带动地方就业近万人。

中航工业旗下的中国空空导弹研究院坚持走“军民融合、寓军于民”道路,在巩固空空导弹“国家队”地位的同时,打造全产业链发展新能源产业和光电、机电产业,酒店业务快速增长,军民融合发展成效显著。

洛平微话 你好,洛阳 今天是第十四个中国记者节。“新媒体时代”和“转型中国”的历史性交汇,使得记者这个行当背负极大的期望,也承受极大的考验。身为主流媒体,本报矢志不渝,“凡人民所需者,莫不全力而为”;立足河洛大地,我们上下求索,讲好洛阳故事,传播洛阳好声音,为发展助力,与洛阳同行!

孟津率先完成2014年度《洛阳日报》征订任务

本报讯(特约记者 郑战波)孟津县高度重视党报党刊发行工作,将其作为一项十分重要的政治任务抓紧抓实。昨日,该县在全市率先完成2014年度《洛阳日报》的征订任务。

在11月4日全市召开2014年度党报党刊发行工作会议后,孟津县迅速动员部署,落实重点党报党刊的征订

任务。县委书记吉振华说,党报党刊是党和政府的喉舌,是我们党指导工作的重要宣传阵地和舆论工具,《洛阳日报》在宣传孟津县经济社会发展方面发挥了不可替代的作用。孟津县委积极创新党报党刊发行工作的思路和方法,明确全县各级各单位主要领导亲自抓,保证经费足额到位。各系统按照

重点党报党刊进机关、进单位、进企业、进学校的要求,对照基层党组织和党员的人数分解落实征订计划,加快了征订进度。

该县还积极推行“财政划拨、集订分送、私订公助”等方式,扩大党报党刊的订阅范围。全县10镇1区把各行政村的农家书屋纳入党报党刊的覆盖范

围,同时努力扩大重点党报党刊在非公有制经济组织的覆盖面,千方百计满足群众的读报需求。孟津县委要求各单位一把手亲自过问,早谋划、早部署、早落实、早完成,财政部门和文化部门要密切配合,采购党报党刊投放在100处公共文化场所,确保了党报党刊征订发行数量稳中有升。